
KARAR 15 (2022-2024) 
 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 04.01.2023 Çarşamba günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 15. oturum için toplandı.  

 

      1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 02.01.2022 tarih 3986384 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

       23.12.2022 Cuma günü 20:00’de Serdar Yereli Spor Salonunda oynanan Bossan Spor 

Kulübü-Yarımada Gençlik ve Spor Kulübü Büyük erkekler üst klasman grubu 115 

müsabakasında üçüncü (3.) çeyrek son altı dakika yirmi üç (06:23) saniyesi oynanırken; Bossan 

Spor Kulübü dört (4) forma nolu basketbolcusu Rüzgar KAYALI’nın (TC No: 10112410000) 

oyuncu değişikliği esnasında takım sıra bölgesinden hakeme yönelik ‘’ Orospu çocuğusunuz’’ 

sarf ettiği sözlerden dolayı müsabakadan DİSKALİFİYE(İHRAÇ) edildiği belirlenmiştir. Söz 

konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza 

sevk edilen Sporcu Rüzgar KAYALI’nın savunma vermediği görüldü, dosya incelendi gereği 

düşünüldü. 

      Sporcu Rüzgar KAYALI’nın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin    30.  Maddesi uyarınca 

OTUZ  ( 30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT ( 4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA 

 

 
        

        2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 23.12.2022 tarih 3935731 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

      2022-2023  Eğitim  Öğretim  Yılı  Okul  Sporları  Basketbol  Gençler  A  Erkek    Final 

müsabakaları çerçevesinde, 02.01.2023 tarihinde saat 11:30' da Cumhuriyet  Spor Salonunda A 

Takımı Özel Karşıyaka Ayyıldız Çarşı Anadolu Lisesi – B Takımı Özel Çiğli Bilim Doğa 

Anadolu Lisesi arasında oynanan maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden 

Müsabaka Hakemi ve Saha Komiseri raporuna göre; 

      Müsabakanın 3. Çeyreğinin bitimine  6:17 dakika kala A Takımının 61 forma numaralı 

Yedek oyuncusu Hüseyin Emre SEVİĞ'in  (10953033284) Müsabakanın hakemlerine yönelik: 

"aptal, geri zekâlı bunu da çalsana cüce" dediği belirtilmiştir. Söz konusu iddialarla Okul 

Sporları İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Sporcu 

Hüseyin Emre SEVİĞ’in  savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

       Sporcu Hüseyin Emre SEVİĞ’in savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin    30-17   Maddeleri uyarınca ONBEŞ  (15  ) gün müsabakalardan men 

cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca 

bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2 ) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

       
 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 04.01.2023 

 

 

 
 


